موضوع تعبير عن ابراج الكويت للابتدائي
من أهم نماذج موضوع تعبير متكامل العناصر مكون من مقدمة موضوع وخاتمة عن أبراج الكويت للمرحلة الابتدائية، ما يلي:
المقدمة : تعد أبراج الكويت علامة فارقة وصرح عظيم شامخ على أرض الكويت يعكس مدى الاهتمام بالتراث والحضارة الكويتية ويعكس أيضًا مدى التقدم المعماري والتكنولوجي والتقنيات الحديثة المتطورة في مجال المعمار في الكويت، وهذا ما قد أهَّل أبراج الكويت بتصميمها الفريد الذي يمزج بجمال غير عادي بين الأصالة والتقدم إلى الحصول على بعض الجوائز مثل جائزة أغا خان للمعمار.
[bookmark: _GoBack]الموضوع : لقد تبادرت فكرة إنشاء أبراج الكويت للوهلة الأولى إلى أذهان الشيخ جابر الأحمد الصُّبَاح _ طيب الله ثراه -  في عام 1963م؛ وذلك حتى تكون مكان صحي وضخم لتخزين المياه بدلًا من الخزانات الحديدية، لكن توقفت الفكرة لسبب ما، ثم عادت للظهور مرة ثانية عام 1968م، إلى أن تم وضع التصميم بواسطة مكتب هندسي سويدي، والتنفيذ بواسطة شركة بناء ومعمار يوغوسلافية وذلك في عام 1975م، ولقد أصبحت الأبراج مكان جاهز للاستخدام واستقبال الزوار في عام 1979م، وهي تتكون من 3 أبراج رئيسية الأول يشبه المِبْخَرَة وارتفاعه 187 متر وبه 2 كرة، والثاني الأوسط يشبه المرش وطوله 147 متر وبه كرة واحدة، بينما الثالث يشبه المكحلة وطوله 113 متر.
الخاتمة : إنه لأمر مهم أن يكون هناك اهتمام كبير بهذه الأبراج من قِبَل جميع أبناء الوطن حكومةً وشعبًا؛ باعتبارها قيمة وطنية كبيرة ورمز مهم من رموز دولة الكويت في وقتنا الحاضر، وعلى الجميع الحفاظ قدر الإمكان على هذا الصرح الشامخ العظيم، وأيضًا توطين جميع أبناء الوطن على ضرورة فهم أهمية مثل هذه المعالم الوطنية وضرورة الحفاظ عليها ومعاقبة كل من يعبث بها أيضًا؛ لكي تبقى جميلة وساحرة وجاذبة للجميع في كل وقت وحين.
 	

