موضوع تعبير عن ابراج الكويت للصف الثالث
المقدمة : إن أبراج الكويت هي علامة معمارية جذابة فارقة على أرض دولة الكويت؛ حيث إنها ذات تصميم احترافي ويمكن من خلالها رؤية مشاهد بانورامية مميزة ومشهد مهيب للخليج العربي من على ارتفاع شاهق عبر الكرة الكاشفة بالبرج الرئيسي، وهي تجمع بين التراث والثقافة والترفيه والعمارة الإسلامية الاحترافية، لذلك فهي من أهم المعالم على مستوى منطقة الخليج والعالم أجمع.
الموضوع : تتكون أبراج الكويت الثلاثة بشكل رئيسي من ثلاثة أبراج لكل منها مواصفات خاصة؛ حيث إن البرج الأول له تصميم المبخر ويصل الارتفاع خاصته إلى 187 متر، بالإضافة إلى احتوائه على كرتين إحداهما كرة كاشفة دوارة وبه بعض المطاعم والمحلات، والبرج الثاني مظهره من الخارج يشبه المرش؛ ويصل ارتفاعه إلى نحو 147 متر وهو يحتوي على كرة واحدة، كما إنه عبارة عن خزان مياه تصل سعته إلى ما يقارب المليون غالون ماء، بينما البرج الثالث مظهره وتصميمه من الخارج يشبه المكحل؛ وارتفاعه يصل إلى 113 متر، كما إنه يعد مصدر إنارة للمنطقة المحيطة؛ حيث إنه يحتوي على حوالي 100 كشاف كبير.
[bookmark: _GoBack]الخاتمة : إن أبراج الكويت هي عبارة عن تنسيق ومزج غير عادي بين التراث والأصالة الكويتية وبين التنمية والنهضة الشاملة في العصر الحالي للوطن الكويتي؛ وهذا المزج الاحترافي قد جعل أبراج الكويت مصنفة ضمن أهم وأجمل الأبراج على مستوى العالم وساعد على أن تحصل أيضًا على بعض الجوائز مثل جائزة أغا خان للعمارة الإسلامية في عام 1980م.
 

