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 (عنوان التقرير: مقومات نجاح الكويت في عهد حكام آل صباح)
المقدمة: لقد كانت أرض الكويت الحبيبة ذو حظ عظيم؛ عندما جاءت إليها قبائل العتوب ومن ضمنها آل الصُّبَاح؛ حيث إن تلك الحِقْبَة الزمنية منذ أن تولى الشيخ صباح الأول حكم الوطن وحتى الآن؛ أتت بهذا الوطن إلى بر الأمان والاستقرار والتقدم والحرية والازدهار.
التقرير: مر على دولة الكويت من عائلة آل الصُّبَاح منذ عام 1756م وحتى الآن ستة عشر حاكمًا؛ وكان لكل منهم دور كبير في مراحل تطور وتنمية هذا الوطن الغالي؛ أما مقومات النجاح الأساسية لحكام العائلة المالكة؛ فلقد تمحورت بشكل رئيسي حول حرص كل حاكم في أن يقدم إلى هذا الوطن كل ما يملك من وقت وجهد وأفكار وأن يُضحي من أجله بالغالي والنفيس دون هوادة، وقد كانت تلك الأهداف مغلفة بالحب الكبير لهذا الوطن والإخلاص له وفدائه بالروح والدّم، ولقد انعكس ذلك بشكل واضح على نجاح آل الصُّبَاح في حكمهم لهذا الوطن الذي أصبح يملك اقتصاد من أقوى اقتصاديات العالم وتطور في كل المجالات والأصعدة غير مسبوق.
الخاتمة: لم تكن أسرة آل صباح تسعى إلى المنصب في حد ذاته قدر حرصها على أن ينتقل حكم الوطن بين سواعد تعي وتفهم مقدرات الأوطان جيدًا وتسعى إلى تحقيق كل الخير والنجاح لهذا الوطن وأهله، وهذا هو سر عَلاقة الحب والثقة الكبيرة التي تربط بين العائلة المالكة والشعب في دولة الكويت.
 

