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يُعتبر العمل التطوعي من الأعمال الخيرية والإنسانية لكونها تنبع من داخل الإنسان المحب لفعل الخير، فقد ولد الإنسان بطبيعته محبًا للخير وتقديم المساعدة، وتلك البذرة الطيبة في داخله تحتاج إلى رعاية وسقاية حتّى تنمو وتكبر وتعطي ثمارًا طيبة، وهو ما أمر به الدين الإسلامي وحثّنا عليه الرسول الكريم في العديد من الأحاديث النبوية الشريفة، لما في ذلك من أجر وثواب عظيم عند الله سبحانه وتعالى، قال رسول الله -صلّى الله عليه وسلّم-: "لقد رأيت رجلًا يتقلب في الجنة، في شجرة قطعها من ظهر الطريق، كانت تؤذي المسلمين." ، فالعمل التطوعي هو عطاء، والعطاء خير، والخير ليس له جزاء سوى الخير الكثير.
بحث عن العمل التطوعي
يهتم الكثير من الأشخاص إلى التعرف على المزيد من المعلومات المتعلقة بالعمل التطوعي، وذلك لما له من فوائد عديدة تعود بالنفع على الفرد والمجتمع، وفيما يلي أبرز ما يمكن التساؤل عنه حول موضوع العمل التطوعي:
ما هو العمل التطوعي
يُعرف العمل التطوعي بأنّه تقديم يد العون والمساعدة للآخرين، دون اجبار من أحد وإنّما هو رغبة من الذات الإنسانية المحبة لفعل الخير، على الرّغم من عدم وجود مقابل أو مصلحة شخصية، ويكون ذلك ببذل الجهد الجسدي أو العقلي من أجل تحقيق الأهداف المرجوة من فعل الخير، والتي تعود بالنفع على الفرد المتلقي والمجتمع بشكل عام، وكلما كان التطوع منتشرًا بين المجتمعات دلّ ذلك على غلبة الخير وانتصاره على الشر، فالخير غريزة فطرية يمكن تنميتها وفقًا للتربية السليمة من أجل بناء مجتمع قويم ومتماسك.
فوائد العمل التطوعي
يمكن للعمل التطوعي أن يساعد الفرد المتطوع في تكوين صداقات جديدة، واكتساب مهارات وخبرات تساعده في تطوير حياته المهنية، بالإضافة إلى الكثير من الفوائد الأخرى منها:
· العمل التطوعي يوصل المتطوع بالآخرين.
· العمل التطوعي يبعث في النفس المزيد من الثقة.
· العمل التطوعي يعزز من صحة العقل والجسد.
· العمل التطوعي يبعث في النفس الشعور بالرضا واحترام الذات.
· العمل التطوعي يمنح المتطوع شخصية قيادية ومنظمة للوقت.
· العمل التطوعي يساهم في نسيان المشكلات الشخصية مقارنة بمشكلات الآخرين.
ما هي أشكال العمل التطوعي
للعمل التطوعي العديد من الأشكال والتي تتمثل في النقاط الثلاث التالية:
· العمل التطوعي الافتراضي (الإلكتروني): ويكون من خلال العمل عن بُعد عن طريق شبكة الإنترنت.
· العمل التطوعي قصير الأمد: وهو العمل ضن أيام مخصصة وفترات منية معينة، (يمكن القول ضمن أوقات الفراغ).
· العمل التطوعي الشامل: وهو العمل خلال أيام الأسبوع ولساعات زمنية عديدة.
· العمل التطوعي في الدوائر الحكومية: وذلك لمساعدة الموظفين وتخفيف الأعباء عنهم.
· العمل التطوعي في المنشآت الربحية: كالعمل ضمن الشركات والمؤسسات لكسب الخبرة.
· العمل التطوعي في منظمات خدمة المجتمع (غير الربحية): كحملات التبرع بالدم، وجمع التبرعات.
خاتمة بحث عن العمل التطوعي
إنّ للعمل التطوعي أهمية كبيرة بالنسبة للأفراد المتطوعين والمجتمع بصورة عامة، وذلك وفقًا لتلك المهارات التي يكتسبها الفرد من خلال مشاركته في الأعمال الخيرية والتي تصبّ في مصلحة الجميع، فتجعله شخصًا مسؤولًا قادر على التنظيم والإدارة، والحس بالمسؤولية تجاه الآخرين وخاصة اللاجئين والمشردين منهم، مما يساهم في الحد من انتشار مظاهر التسول والتشرد من خلال تأمين مساكن ودور رعاية وتعليم خاصة بهم، والتي بالمقابل تعطي صورة حضارية وراقية عن المجتمع المنتمين إليه.



