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لا يمكن لأحد أن ينكر تلك المكانة الاستراتيجية المهمة التي تحتلها دولة الكويت منذ القدم، فضلًا عن معالمها وآثارها التاريخية القديمة والحديثة التي جعلت منها واحدة من أجمل دول الوطن العربي، حيثُ تتمتع دولة الكويت بموقع جغرافي يُشبه الحصن والقلعة، وقد كان موقعها الملهم الأساسي في تسميتها بهذا الاسم، لكونها تشبه القلعة المحاطة بالماء، وعلى الرغم من مساحتها الجغرافية الصغيرة والتي تقدّ بحوالي 17 ألفًا, و818 كيلو متر مربع، إلّا أنّها ذات أهمية كبيرة بالنسبة للتجارة البحرية والغوص على اللؤلؤ المهنة التي عمل بها معظم سكان الكويت قديمًا.
موضوع تعبير عن الكويت في الماضي والحاضر بالعربي
فقد كانت دولة الكويت قديمًا تعتمد بشكل أساسي في اقتصاد الدولة على تجارة اللؤلؤ الطبيعي الذي كان يعمل به أغلبية السكان والوافدين إليها، كما عمل البعض منهم بالتجارة البحرية ونقل البضائع والسلع من بلاد الرافدين وشبه الجزيرة العربية إلى بلاد الهند عبر الخليج العربي، كما كانت الروبية الهندية هي العملة المتداولة في دولة الكويت قبل أن يتم إصدار الدينار الكويتي عام 1960 ميلادي، وبقيت الكويت تعتمد في اقتصادها على مهنة الغوص على اللؤلؤ حتى عام 1946 ميلادي حين قامت بتصدير أول شحنة نفط، لتكون دولة الكويت أهم وأكبر منتج ومصدر للنفط، فهي تمتلك خامس أكبر احتياطي نفط في العالم، كما أنّ المنتجات النفطية تتراوح بين 80 و90% من عائدات التصدير وإيرادات الحكومة، فهي تعتبر من الدول ذات الدخل المرتفع للفرد الواحد، والعملة الكويتية تمتلك أعلى سعر صرف مقارنة بالدولار الأمريكي واليورو، فالدينار الكويتي الواحد يساوي 3.5 دولار تقريبًا، ولم تتوقف إنجازات دولة الكويت إلى هنا وحسب، بل كان هناك أيضًا أبراج الكويت لدعم الكهرباء والماء، والتي تم تدشينها عام 1979 ميلادي، لتكون أحد أبرز المعال التراثية والحضارية في الكويت، ومعلم سياحي لجذب السياح من مختلف الدول حول العالم، وكل ذلك تحت قيادة أسرة آل الصباح الرشيدة الذين حكموا البلاد منذ عام 1756 ميلادي.
خاتمة تعبير عن الكويت في الماضي والحاضر بالعربي
لقد قدمت أسرة آل الصباح خلال القرون الماضية الكثير من الإنجازات والتطورات على مختلف الأصعدة لدولة الكويت العربية، من بناء للمدارس والمساجد والمتاحف والأسواق والمباني الضخمة، وقد كان لوجود نسبة كبيرة من الوافدين العرب والأجانب إليها دور كبير في التنوع الثقافي والاجتماعي في البلاد، وسعي الدولة الدائم لوضع دولة الكويت في طليعة الدول المتقدمة وذات السيادة المستقلة.



