


مقدمة موضوع تعبير عن الصداقة للصف السادس الابتدائي
تُعتبر الصداقة من العلاقات الاجتماعية الأساسية في حياة الإنسان، والتي تكون عبارة عن علاقة بين شخصين على الأقل، كما أنّه ليس هناك سنّ محددة لبداية تكوين الصداقات، فالأطفال منذ دخولهم عالم المدرسة يبدأون بالبحث عن أشخاص يشبهونهم لتكوين صداقات فيما بينهم، والتي في أغلب الأوقات تكون من العلاقات الدائمة، لكونها تُبنى على الصدق والمحبة وعدم وجود مصلحة أو غاية منها، كما أنّ الصداقة تجعل من الإنسان كائنًا متفاعلًا يشارك صديقه أحزانه وأفراحه وكل ما يشعر به، لأنّه أكثر الأشخاص احتواءً لصديقه وتقبّلًا له في كلّ حالاته.
عرض موضوع تعبير عن الصداقة للصف السادس الابتدائي
وهي ما تُعرف بالصداقة الحقيقية، حيثُ تكون العلاقة بينهما مبنية على الصدق والوفاء والتضحية، والتي يمكن تشبيهها بعلاقة الأخوة ببعضهم البعض، حيثُ يسعى أحدهما إلى بذل الغالي والنفيس في سبيل إسعاد صديقه، ورسم البسمة على وجهه، لذا على الإنسان أن يحرص على انتقاء الصديق الحقيقي، لأنّه الشخص الذي سيقوده إلى طريق النجاح في الحياة الدنيا والآخرة، وهو الشخص الذي تهمّه مصلحة صديقه فيحذّره لو وقع في الخطأ، ويُثني على جهوده ولو كان الفعل بسيطًا.
كما أنّ وجود الصداقة في حياة الإنسان أمرٌ في غاية الأهمية لما تعود به الصداقة من نفع وتأثير إيجابي على الإنسان، فهي تُحسّن ثقة الإنسان بنفسه، وتعزز شعوره بالانتماء ووجود هدف له في الحياة، كما تمنحه الصداقة الكثير من مشاعر السعادة، وتقلل من الضغوط النفسية والتراكمات الكثيرة عليه، فضلًا عن أنّ الأصدقاء الحقيقيون لهم تأثير كبير على الشخص في تغيير نمط الحياة غير الصحي، ومساعدته في تجاوز الصدمات النفسية.
وفي الحقيقة إنّ تكوين علاقات صداقة أمر سهل نوعًا ما، ولكن كيفية انتقاء الصديق الحقيقي والحفاظ عليه هي المشكلة التي قد تواجهك لاحقًا، لتدوم تلك العلاقة طويلًا وتبقى مزهرة جميلة على مر السنين، فالعلاقة بين الأصدقاء تحتاج إلى مشاعر متبادلة بين الطرفين، والتي تكون مبنية على قواعد متينة تحتاج إلى المراعاة لتدوم مدى الحياة.
خاتمة موضوع تعبير عن الصداقة للصف السادس الابتدائي
[bookmark: _GoBack]في الختام لا بدّ من القول أنّ التركيز على حقيقة العلاقات أفضل بكثير من عددها، وعلى الرغم من أن وجود عدد كبير من الأصدقاء والمعارف لدى الشخص أمر جيد، إلّا أنّ وجود علاقة وثيقة وحقيقية هي الأمر الأكثر أهمية، وهو الشيء الذي يجب أن يبحث عنه الإنسان، ويسعى جاهدًا للحفاظ عليه، فالصداقة الحقيقية هي من يمنحه شعور الأمان والثقة، وهي الداعم الأكبر له في السراء والضراء.

