


مقدمة موضوع تعبير عن العيد الوطني الكويتي
الوطن هو أغلى ما يملك الإنسان، والأغلى منه هي تلك الدماء التي سُكبت فوق ثراه الطاهر في سبيل حرّية الوطن واستقلاله من رجس المستعمر، ولقد سطّر التاريخ بطولات وأمجاد للقادة العظماء من أبناء دولة الكويت الذين قدّموا الغالي والنّفيس في سبيل تحقيق الحرية لوطنهم الكويت من أيدي الاحتلال البريطاني والذي حصلت عليه دولة الكويت عام 1961 ميلادي وبالتحديد في التاسع عشر من شهر يونيو (حزيران)، ومنذ ذلك الوقت والعيد الوطني الكويتي يمثّل مظهرًا من مظاهر الفخر والاعتزاز بالانتماء إلى الوطن والبطولات التاريخية التي حققها الأجداد ليحيا الأبناء حياة كريمة آمنة مستقرة.
عرض موضوع تعبير عن العيد الوطني الكويتي
إنّ العيد الوطني الكويتي من أسمى الأعياد الوطنية بالنسبة لدولة وشعب الكويت، حيثُ تمكّنت الدولة في هذا اليوم من تحقيق استقلالها ونيل حرّيتها التامة من سيطرة الاحتلال البريطاني وإنهاء اتفاقية الحماية التي كانت بين الدولتين، ومنذ إعلان الاستقلال ودولة الكويت تحتفل في كل عام بهذا اليوم المميز رافعةً الأعلام والشعارات الوطنية.
ما هو العيد الوطني الكويتي
العيد الوطني الكويتي هو يوم وطني تحتفل به دولة الكويت العربية إحياءً لذكرى تحقيق الاستقلال وتحرير البلاد من الاستعمار البريطاني والذي حصل في التاسع عشر من شهر يونيو عام 1961 ميلادي، ولكن نظرًا لارتفاع درجات الحرارة الشديد في البلاد تم تعيين يوم الخامس والعشرين من شهر فبراير يومًا للاحتفال بالعيد الوطني الكويتي، وذلك لكونه اليوم الذي اعتلى فيه الشيخ عبد الله سالم الصباح العرش عام 1950 ميلادي والذي تحقق الاستقلال في عهده. 
كيف يتم الاحتفال بالعيد الوطني الكويتي
يحتفل أبناء الوطن الكويتي بالعيد الوطني بالعديد من المظاهر الوطنية والتي تتمثّل بخروج أبناء دولة الكويت وهم يرفعون الأعلام ويهتفون بالشعارات الوطنية، كما يتم تقديم عرضًا مميزًا من الألعاب النارية، وإقامة الجلسات العائلية في الأماكن العامة للمشاركة في الاحتفال الوطني مع ارتداء البعض منهم للملابس التقليدية، كما تحتفل المؤسسات التعليمية في الكويت من مدارس وجامعات من خلال إقامة الفعاليات والنشاطات وتقديم الجوائز التقديرية للطلاب وتكريمهم. 
أهمية العيد الوطني الكويتي
تكمن أهمية العيد الوطني الكويتي بما حققته دولة الكويت من إنجازات وتطورات على مختلف الأصعدة بعد تحقيق الاستقلال والحرية من الاحتلال البريطاني عام 1961م، والذي كان بمثابة نقطة تحول لدولة الكويت في الرّقي والحضارة، مما جعل أبناء دولة الكويت يفخرون بهذه المناسبة الوطنية ويحرصون على الاحتفال بها تمجيدًا لذكرى الأجداد، وتقديرًا لبطولاتهم وإنجازاتهم العظيمة التي سطّرها التاريخ في شتّى مجالات الحياة، فقد حققت إنجازات كبيرة في مجال العلم وأثبتت العديد من التجارب والأبحاث العلمية والنظرية، والتي أصبحت مرجعًا للعديد من دول العالم، كما اهتمّت بالمنشآت السياحية والتوسّع العمراني لجذب المزيد من السياح ورفع المستوى الاقتصادي للبلاد. 
مظاهر الاحتفال باليوم الوطني الكويتي
تتعدد مظاهر الاحتفال باليوم الوطني الكويتي وذلك باعتباره عطلة رسمية في البلاد، حيثُ تستعد المؤسسات والدوائر الحكومية للاحتفال بالعيد الوطني قبل وقت كافي من المناسبة، لتبدأ الاحتفالات مع صبيحة اليوم الخامس والعشرين من شهر فبراير، ومن تلك المظاهر:
· ارتداء ملابس الزي الوطني التراثي.
· رفع الأعلام والشعارات الوطنية على الأبنية وفي الشوارع.
· إقامة عروض نارية في سماء البلاد.
· لقاءات عائلية في الأماكن العامة على الشواطئ وفي الحدائق.
· تناول الطعام والشراب ووسائل الترفيه.
· إطلاق مسابقات العيد الوطني وتقديم جوائز للرابحين وتكريمهم.
· حفلات الإذاعة والتلفزيون بالأغاني والأناشيد الوطنية الكويتية.
النشيد الوطني الكويتي
من أحد مظاهر الاحتفال باليوم الوطني الكويتي هو إصداء الأجواء بالنشيد الوطني الكويتي من كلمات الشاعر أحمد العدواني، وألحان الملحن إبراهيم الصولة، وقد تم اعتماد النشيد الوطني الكويتي من قبل مجلس الوزراء برئاسة سمو الشيخ جابر الأحمد الصباح ولي العهد، وذلك في عهد سمو الشيخ صباح السالم الصباح إلّا أنّه لم يشهد استخدامه حينها، فقد وافته المنيّة في الواحد والثلاثين من ديسمبر عام 1977م، ليتم استخدامه في الكويت لأول مرة في الخامس والعشرين من فبراير عام 1978م وما زال حتّى وقتنا هذا.
كلمات في العيد الوطني الكويتي
تطيب الكلمات عند الحديث عن الوطن الكويت، صاحب التاريخ النضالي العظيم، ومن أجمل ما قيل عن الكويت في يومه الوطني كما يلي:
· سلمت يا وطني الكويت، سلمت يا أرض الأجداد وتاريخ الأمجاد، سلمت لنا وطنًا نفخر به على مرّ العصور والأزمان.
· في العيد الوطني الكويتي لا يسعني سوى أن أشمخ برأسي عاليًا فخرًا واعتزازًا ببطولات الأجداد.
· يا مرحبًا بذكرى الاستقلال والتاريخ البطولي، يا مرحبًا بوجود قيادات حكيمة تحمل بلادنا على راحتيها لتضعها على برّ السلامة والأمان.
· هنيئًا لوطننا الكويت ذكرى العيد الوطني الحامل لبطولات أجدادنا وانتصاراتهم العظيمة، كل عام والشعب الكويتي بألف خير.
خاتمة موضوع تعبير عن العيد الوطني الكويتي
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