


موضوع تعبير عن بر الوالدين للصف السادس الابتدائي قصير
يعتبر موضوع بر الوالدين من المواضيع المهمة والأساسية في مناهج التعليم، لكونه من الأمور التي يجب أن يحرص الطلاب على العمل بها تجاه والديهم، ففضلًا عن كونها عبادة وواجب فهو تقدير وشكر لهما على ما قدّماه من بذل وجهد في سبيل تربيتهم ورعايتهم، وضمن التالي سنتناول الحديث عن موضوع تعبير عن بر الوالدين للصف السادس الابتدائي قصير:
[bookmark: _GoBack]المقدمة
يولد الإنسان وفي قلبه حبّ فطري تجاه والديه، ويكبر ذلك الحب في قلبه وهو يرى الاهتمام والعطف منهما تجاهه، فينغرس في داخله حب كبير ودافع لردّ ذلك الجميل عندما يصبح قادرًا على القيام بذلك، حتى قبل أن يعي أنّ ذلك واجب عليه وضرورة يجب العمل لنيل رضا الوالدين ورضا الله عزّ وجل.
العرض 
يكون برّ الوالدين من خلال طاعتهما واستجابة أوامرهما في غير معصية الخالق، وخفض الجناح لهما، وعم رفع الصوت عليهما، وأخذ الإذن منهما، والسعي في إرضائهما قولًا وفعلًا من أجل رد بعض من الأفضال التي قدّموها بكل حب ودون انتظار أي مقابل، ومن أجل كسب رضا الله سبحانه وتعالى والتوفيق والبركة في الأيام كلها، فقد ورد في الحديث الصحيح عن عبد الله بن عمر -رضي الله عنه- أن رسول الله -صلّى الله عليه وسلّم- قال: "احفَظ وُدَّ أبيكَ ، لا تقطعهُ فيُطْفِئَ اللَّهُ نورَكَ"، فالسعي في الحياة الدنيا من أجل كسب رضا الوالدين هو السبيل الأمثل لكسب رضا الله والتوفيق منه في كل عمل يُقبل المسلم على العمل به، فضلًا عن الفوز بجنات النعيم.
الخاتمة
كما أنّ بر الوالدين لا يكون في حياتهما وحسب، بل يمتد أيضًا حتى بعد موتهما، ويكون ذلك بالدعاء وطلب الرحمة والمغفرة لهما على الدوام، والتصدق عنهما وجعل الناس تذكرهما بالخير على تربيتهما الحسنة.
