


موضوع عن مؤسسة الكويت للتقدم العلمي للصف الثامن
تعتبر مؤسسة الكويت للتقدم العلمي واحدة من أهم وأبرز المؤسسات العامة غير الربحية التي أنشأتها دولة الكويت في سبيل دعم العلوم والتكنولوجيا، وتطوير مهارات الشباب وأفكارهم من أجل تحقيق التقدم والتطور للكويت، والمساهمة في ذلك التطور من خلال العديد من الأشياء، مثل إقامة المؤتمرات العلمية، ونشر الوعي بين الأبناء من خلال الكتب والمجلات، وتقديم الدعم المادي للأبحاث، بالإضافة إلى الجوائز القيّمة لتحفيزهم على البحث العلمي.
المقدمة
منذ زمن بعيد ودولة الكويت تسعى إلى تحقيق التقدم والازدهار لبلادها، ولم تتهاون في أي فرصة تسمح لها بتحقيق ذلك، وقد كانت فكرة بناء مؤسس الكويت للتقدم العلمي أحد أبرز تلك المشاريع والمخططات التي حققتها دولة الكويت بجهود أبنائها وأفكارهم البنّاءة، والتي بدورها تقدم لهم الدعم المادي والمعنوي من أجل البحث العلمي والابتكار في مختلف الميادين والمجالات.
العرض
منذ إنشاء مؤسسة الكويت للتقدم العلمي عام 1976م، وهي تحرص على تحقيق العديد من الأهداف التي تصبّ نهاية المطاف في مصلحة الوطن والمواطن، والتي من أبرزها نشر الثقافة العلمية والتكنولوجيا بين أبناء الدولة من خلال الكتب والمجلات العلمية والفعاليات المختلفة، ودعم القدرات وتطوير المهارات في مجال البحث والتطوير، وكذلك تحفيز الشركات الخاصة على زيادة مشاريعها واستثماراتها في المجال العلمي، وبالمقابل زيادة فرص استفادة المجتمع الكويتي من تلك الشركات الداعمة.
وليس ذلك وحسب بل من أهداف مؤسسة الكويت للتقدم العلمي أيضًا إيجاد حلول لمختلف المجالات العلمية ورفع جودة الأبحاث والمشاريع العلمية والتكنولوجية، وتحفيز الشباب العربي على الابتكار والإبداع في تلك المجالات، وتطوير مهاراتهم وتهيئتهم من أجل الانطلاقة في سوق العمل، وذلك من خلال المركز العلمية المخصصة التي أعدتها المؤسسة لدعم الشباب.
[bookmark: _GoBack]كما أنّ المؤسسة تحرص على تقديم الجوائز السنوية لمختلف الباحثين من أبناء دولة الكويت وغيرهم من العالم العربي والإسلامي، وذلك بهدف دعمهم وتعزيز قدراتهم الذهنية والجسدية، ودفعهم نحو تحقيق المزيد من الإنجازات والتطورات، ومن تلك الجوائز: جائزة الكويت، وجائزة الإنتاج العلمي، وجائزة المنظمة الإسلامية في العلوم الطبية، وجائزة الكويت الإلكترونية وغيرها.
الخاتمة
وفي الختام، يجدر بنا القول أن ما قدّمته مؤسسة الكويت للتقدم العلمي وما زالت تقدّمه للمجتمع الكويتي خاصة، هو عبارة عن إنجاز عظيم يهدف إلى استدامة الكويت، وبناء مجتمع مزدهر ومتقدم في مختلف مجالات الحياة، التي أساسها البحث والاكتشاف، وهي ما حرصت عليه المؤسسة من أجل تحقيق الأفضل، ووضع دولة الكويت في طليعة الدول المتقدمة .



