


مقدمة تقرير عن النفط في الكويت
في عام 1911م حاولت شركات النفط الغربية جاهدة إلى الحصول على حق الامتياز في التنقيب على النفط في الأراضي الكويتية، إلّا أنّ الدولة حينها كانت ترتكز على صيد الأسماك والغوص على اللؤلؤ والتجارة بها بين شبه الجزيرة العربية وبلاد الهند، ولكن بعد تراجع مواسم الغوص وانتشار اللؤلؤ الصناعي كان لا بدّ من وجود البديل عن ذلك لدعم اقتصاد الدولة، فاتجهت أنظار الدولة نحو تلك البقع السوداء في صحراء الكويت.
تقرير عن النفط في الكويت
يعد اكتشاف النفط في الكويت من أبرز الإنجازات الناجحة التي حققتها الدولة في ثلاثينيات القرن الماضي، وخاصة بعد انتهاء الحرب العالمية الثانية وتصدير أول شحنة نفطية خارج البلاد، لتصبح أحد أهم منتجي النفط، فهي تحتل المرتبة الخامسة كأكبر احتياطي نفطي في العالم.
اكتشاف النفط في الكويت
في الثالث والعشرين من شهر ديسمبر عام 1934م منح الشيخ أحمد الجابر الصباح شركة نفط الكويت المحدودة حق الامتياز لاستكشاف النفط في مختلف الأراضي الكويتية البرية منها والبحرية وذلك بمشاركة شركة نفط الخليج الأمريكية وشركة بروتول البريطانية، وقد تحقق هدف الشركة عام 1933م وتم حينها اكتشاف أول حقل نفطي في منطقة برقان جنوب الكويت.
اثر اكتشاف النفط في الكويت
لقد كان لاكتشاف النفط أثر كبير على دولة الكويت، على الرغم من مساحة أراضيها الجغرافية، إلّا أنّ عائدات النفط شكلت ما يزيد عن 95% من واردات الميزانية العامة للدولة، فهي تمتلك احتياطات نفطية ضخمة تضعها في طليعة الدول التي تمتلك مخزونًا نفطيًا كبيرًا، والذي ساهم في رفع مستوى الناتج المحلي الإجمالي بشكل ثابت ومتزايد، رغم الأزمات الاقتصادية التي مرت بها البلاد.
حقول النفط في الكويت
بعد عمليات التنقيب في الكويت تم اكتشاف أربعة عشر حقلًا نفطيًا داخل الأراضي البرية في الكويت، وهي:
· حقل برقان، وهو أول حقل نفطي.
· حقل المقوع.
· حقل العبدلي.
· حقل الصابرية.
· حقل الرميلة.
· حقل بحرة.
· حقل خشمان.
· حقل ظريف.
· بئر بحرة.
· البرقان الكبير.
· حقل الرتقة.
· الروضتين.
· حقل المناقيش.
· حقل أم قدير.
تصدير النفط في الكويت
[bookmark: _GoBack]تم تصدير أول شحنة نفطية من حقل برقان في الكويت بعد انتهاء الحرب العالمية الثانية عام 1946م، والذي تم اكتشافه عام 1938م، ويعتبر ثاني أكبر الحقول النفطية في العالم، وتحتل الكويت المركز الخامس عالميًا في المخزون الاحتياطي من النفط.
خاتمة تقرير عن النفط في الكويت
ختامًا، يمكن القول أنّ النفط هو الثروة الباطنية التي تم العثور عليها لتنتشل دولة الكويت من أزمتها الاقتصادية نتيجة تراجع موسم الغوص على اللؤلؤ وانتشار اللؤلؤ الصناعي في البلاد، وخاصة بعد انتهاء الحرب العالمية الثانية التي أثرت بشكل كبير على مختلف دول العالم واقتصادها.




