


مقدمة موضوع تعبير عن هوايتي المفضلة
تعتبر الهواية المفضلة هي النشاط المنتظم الذي يقوم به الشخص لتفريغ طاقته وفقًا لقدراته ورغباته، فالبعض منهم يستهويهم الرسم، والبعض الآخر ممارسة الرياضة بأنواعها، والآخرون القراءة، وغيرها الكثير من الهوايات المختلفة، فالجميع مختلفون في هواياتهم ونشاطاتهم المحببة لديهم، وكل منهم يعبر عن رغبته بأسلوبه المميز والجميل، فلو تشابهت الهوايات يبقى لكل منهم لمسته الخاصة وتعبيره المختلف.
موضوع تعبير عن هوايتي المفضلة
[bookmark: _GoBack]بين تلك المشاغل الكثيرة وصعوبات الحياة العديدة، يجد الإنسان ملاذه في هواية يحبّ أن يمارسها، حيثُ يجد فيها سعادته ويشعر من خلالها بقيمته وقيمة ذلك الشيء الذي يقدمه من صنع يديه، كما أنّها فرصته للترويح عن نفسه وتجديد طاقته ونشاطه. 
أهمية الهواية المفضلة
تكمن أهمية الهوايات المفضلة بالنسبة للفرد، في كونها تساهم في إمكانية الشخص من اكتشاف نفسه وما يمتلكه من قدرات في مختلف المجالات، وإخراج كل الطاقات الموجودة داخله، كما أنّها تعمل على إخراجه من العزلة والابتعاد عن القلق والتوتر، لتتوسع مداركه ويصبح أكثر تفاعلًا مع المحيط، فضلًا عن أهميتها في الحفاظ على صحتنا العقلية وتجديد الطاقات عند الحاجة.
فوائد ممارسة الهوايات المفضلة
تعود الهواية المفضلة على الشخص الممارس لها بالكثير من الفوائد العقلية والنفسية، ومن أبرز تلك الفوائد على النحو التالي:
· ممارسة الهواية المفضلة تدفع الشخص إلى تكريس الوقت الكافي لنفسه.
· تساعد الهواية المفضلة على كسر الروتين اليومي العالقين فيه.
· تقلل من التوتر والاكتئاب والمزاج السيء.
· ممارسة الهواية المفضلة تنمّي الطاقات الإبداعية.
· تحسن الصحة الجسدية في حال كانت الهواية لها علاقة بذلك كالمشي أو الرقص.
خاتمة موضوع تعبير عن هوايتي المفضلة
هناك العديد من الهوايات المفضلة التي يمكن أن يعتمدها الشخص في أوقات فراغه، ولكن ذلك يتطلب رغبة منه، والتأكد ما إن كان حقًا يشعر بالمتعة في أدائها، كما أنّه من المؤكد أن لكل إنسان هوايته الخاصة التي يجد فيها نفسه وراحته عند ممارستها.



