


مقدمة تقرير عن الشيخ احمد الجابر الصباح
تذخر ذاكرة الكويت بالشخصيات الوطنيّة التي كان لها دورًا بارزُا في جميع المراحل على مرّ العُصور، وفي التقرير التّالي يُشار إلى واحدة من أهم الشّخصيات المُعاصرة التي كان لها دورًا بارزًا في رعاية مسارات التطوير والتحديث، والانطلاق بالكويت من مرحلة إلى مرحلة أخرى مختلفة كليًا عن سابقاتها، حيث تمّ اكتشاف وتصدير الدّفعة الأولى من النفط في عهد الشّيخ احمد الجابر الصباح الذي يُعتبر الخطّ الفاصل بين الكويت ما قبل النفط، والكويت ما بعد النفط والغاز، نتعرّف على ذلك من خلال الفقرات والخاصّة بالتقرير الآتي. 
تقرير عن الشيخ احمد الجابر الصباح كامل العناصر
يحظى الشيخ احمد الجابر الصباح بكثير من الحُب والاهتمام من كوادر الشعب الكويتي للدور البارز الذي لعبه في تطوير البلاد، في التقرير الآتي:
من هو الشيخ احمد الجابر الصباح ويكيبيديا 
إنّ الشيخ احمد الجابر الصباح هو أمير الكويت رقم عشرة، الذي حكم البلاد والعباد لمدّة 29 عام كانت واحدة من الفترات التي شهدت العديد من التطوّرات الجذريّة على صعيد الاقتصاد والسياسة، وهو ابن الشيخ جابر المبارك الصباح، من زوجته شيخة بنت عبد الله بن صباح الصّباح، حيث ولد في العام 1885 م وقد عُرف عنه حُب الشّعر والأدب بشكل عام، وله الكثير من القصائد الشّعريّة النبطيّة، حتّى موعد وفاته الذي كان مع الثالث والعشرين من مارس لعام 1921 م.
فترة حكم الشيخ احمد الجابر الصباح 
وصفت فترة حكم الشيخ بأنّها واحدة من الفترات المميّزة للغاية، التي شهدت معها الكثير من التطوّرات على كافّة الأصعدة، سياسيًا واقتصاديًا ، حيث قام الشيخ تسلّم الشّيخ زمام الحكم خلفًا للشيخ سالم المبارك الصباح مع تاريخ الثالث والعشرين من مارس لعام 1921 ميلادي وحتّى موعد وفاته، وقد قام على تشكيل مجلس الشورى للمرّة الأوى في الكويت، حيث اعلن عن بداية الحياة الديمقراطيّة في البلاد، للاستماع إلى شكاوى الناس واقتراحاتهم، وأمّا على صعيد الاقتصاد فقد شهدت ولايته مرحلة اكتشاف النفط التي كانت مع العام 1938 م إلّا أنّ النفط لم يصدّر على الفور، بسبب تداعيات الحرب العالمية الثانية، ليقوم الشيخ على إدارة العجلة الفضيّة مع أول شحنة نفط كويتي للخارج مع تاريخ ال30 من يونيو لعام 1946 م.
ما هي أبرز إنجازات الشيخ احمد الجابر الصباح 
عمل الشيخ خلال سنوات حكمه لدولة الكويت والتي امتدّت لما يزيد عن 29 عام، على تعزيز القوّة الاقتصاديّة والسياسيّة للدولة، في الآتي:
· توقيع معاهدة العقير مع العام 1922 والتي تمّ خلالها ترسيم الحدود بين العراق والسّعوديّة والكويت.
· العمل على تعزيز الديمقراطيّة لمشاركة الشعب في السّلطة من خلال إنشاء مجلس الشورى مع أبريل من العام 1921 م بعد وفاة عمّه الشّيخ سالم المبارك الصباح، وعمل على تأسيس ما يُعرف بالمجلس التشريعي الأول في العام 1938 م.
· تمّ في عهده تسهيل التنقيب عن النفط حتّى موعد الاكتشاف في العام 1938 م ليقوم على تدوير العلجة الفضية لتصدير أول شحنة نفط مع العام 1946 م بسبب الحرب العالمية الثانية.
الشيخ احمد الجابر الصباح واكتشاف النفط 
قام الشيخ على رعاية العديد من المسارات التي تضمن الاستمراريّة للاقتصاد، وقد استشعر الخطر مع انتشار مزارع اللؤلؤ الصّناعي التي باتت تهدد الاقتصاد الكويتي، فقام الشّيخ على متابعة الاكتشافات النفطيّة في البحرين والسعوديّة وقطر، والعراق، فقام مع الثالث والعشرين من ديسمبر لعام 1934 ميلادي على توقيع اتفاقية تمنح شركة نفط الخليج (وهي شركة شيفرون حاليًا) وشركة النفط البريطانية الفارسيّة (شركة البرتول البريطانية حاليًا) ليتم الإعلان رسميًا في  22 فبراير من عام 1938 عن اكتشاف النفط في حقل البرقان، وليتم تأجيل تصدير الشّحنة حتّى تاريخ العام 1946 م بسبب التداعيات الخطيرة للحرب العالميّة الثانية.
الحياة الشخصية للشيخ احمد الجابر الصباح 
تزوّج الشيخ احمد الجابر الصباح من 11 زوجة، وقد رزقه الله تعالى أربعة وعشرين ابنًا وابنة، وهم على الترتيب التّالي:
· الشيخ عبد الله احمَد الجَابر الصباح.
· الشيخ محمد احمَد الجَابر الصباح.
· الشيخة منيرة احمَد الجَابر الصباح.
· الشيخة أسماء احمَد الجَابر الصباح.
· الشيخة نورية احمَد الجَابر الصباح.
· الشيخة بدرية احمَد الجَابر الصباح.
· الشيخ جابر احمَد الجَابر الصباح.
· الشيخة نشمية احمَد الجَابر الصباح.
· الشيخ صباح احمَد الجَابر الصباح.
· الشيخة الجازي احمَد الجَابر الصباح.
· الشيخة العنود احمَد الجَابر الصباح.
· الشيخة موزة احمَد الجَابر الصباح.
· الشيخ خالد احمَد الجَابر الصباح.
· الشيخ نواف احمَد الجَابر الصباح.
· الشيخ مشعل احمَد الجَابر الصباح.
· الشيخ منصور احمَد الجَابر الصباح.
· الشيخة سميحة احمَد الجَابر الصباح.
· الشيخ فهد احمَد الجَابر الصباح.
· الشيخة فريحة احمَد الجَابر الصباح.
· الشيخة مشاعل احمَد الجَابر الصباح.
· الشيخة سهيره احمَد الجَابر الصباح.
· الشيخة نعيمه احمَد الجَابر الصباح.
· الشيخة أمثال احمَد الجَابر الصباح.
· الشيخة نزيلة احمَد الجَابر الصباح.
خاتمة تقرير عن الشيخ احمد الجابر الصباح
وفي الخِتام يُشار إلى الشّيخ احمد الجابر الصباح بكثير من مشاعر الحُب والوفاء، على أنّه الشخصية الكويتيّة التي شهدت البلاد خلال فترة حُكمها الكثير من التطوّرات التي بقيت آثارها الإيجابيّة باقيّة حتّى الآن، فعمل الشّيخ على ترك البصمة المميّزة في عالم الكويت، من خلال تحول الاقتصاد الكويتي من التجارة البحريّة للؤلؤ وغيرها إلى النفط الخام، لتُصبح الكويت واحدة من أولى الدّول العالميّة المصدّرة للنفط الخام.



