


مقدمة برامج اذاعي عن يوم المراة الكويتية
بسم الله الرحمن الرحيم وأفضل الصلاة وأتم التسليم على سيد الخلق والمرسلين محمد، وعلى آله وصحبه وسلّم أجمعين، حضرة المدير، مدرسينا الأفاضل، طلابنا الأعزاء، يسرني في هذا اليوم التحدث إليكم عبر أثير إذاعتنا المدرسية عن يوم المرأة الكويتية، تلك المكافحة التي قدمت كل ما تملك في سبيل أسرتها وعائلتها ومجتمعها، وإن تكريمها في هذا اليوم لهو من أبسط ما يمكن تقديمه لها.
برامج اذاعي عن يوم المراة الكويتية
[bookmark: _GoBack]المرأة هي أساس المجتمع وشريكة الرجل في بناء الوطن، وقد تقدمت بخطوات واسعة في شتى المجالات السياسية والاقتصادية والاجتماعية وتمكنت من إثبات قدراتها وأنها استحقت حقوقها التي كافحت لأجلها على مدار عدة سنوات، وخير ما حصلت عليه هو هذا اليوم الذي حمل اسمها.
فقرة القرآن الكريم عن يوم المراة الكويتية
إن خير ما نستهل به أولى فقرات إذاعتنا اليوم هو الاستماع إلى تلاوة عطرة من القرآن الكريم، يتلوها الطالب "         " فليتفضل مشكورًا:
بسم الله الرحمن الرحيم (يَاأَيُّهَا النَّاسُ اتَّقُوا رَبَّكُمُ الَّذِي خَلَقَكُمْ مِنْ نَفْسٍ وَاحِدَةٍ وَخَلَقَ مِنْهَا زَوْجَهَا وَبَثَّ مِنْهُمَا رِجَالاً كَثِيرًا وَنِسَاءً وَاتَّقُوا اللَّهَ الَّذِي تَسَاءَلُونَ بِهِ وَالأَرْحَامَ إِنَّ اللَّهَ كَانَ عَلَيْكُمْ رَقِيبًا ). [النساء: 1]
فقرة الحديث الشريف عن يوم المراة الكويتية
لقد أوصانا الرسول الكريم بالمرأة في العديد من أحاديثه والتي سنستمع إلى أحدها على لسان الطالب "     " فليتفضل مشكورًا:


(استوصوا بالنساء خيرًا؛ فإنهنَّ خلقن من ضِلع، وإنَّ أعوج شيء في الضلع أعلاه، فإن ذهبت تقيمه كسرته، وإن تركته لم يزل أعوج، فاستوصوا بالنساء خيرًا) رواه البخاري (5186)، ومسلم (1468).
كلمة الصباح عن يوم المراة الكويتية
نستمع الآن إلى كلمات زميلنا الطالب "      " التي تدور حول موضوع إذاعتنا في هذه المناسبة الجميلة:
أسعد الله صباحكم جميعًا وأخص بالذكر معلماتنا الموقرات، وأستغل الفرصة لأعايدهنَّ بيومهنَّ، فقد سعين لأداء دورهن في تعليمنا والوقوف بجانبنا حتى خارج مجال التعليم، فكنَّ خير مربيات ومعلمات، وأوجه تحية أخرى إلى جميع نساء الكويت، فأنتنَّ لم تكنَّ يومًا نصف المجتمع، بل المجتمع كله، وبكم يزدهر الوطن وترتفع راياته فدمتنَّ زخرًا لوطننا الحبيب الكويت.
شعر عن يوم المراة الكويتية للإذاعة
لقد ذكرت المرآة في العديد من قصائد أشهر الشعراء العرب، ومن بينها قصدية قم حي هذي النيرات التي سيلقيها على مسامعنا الطالب "      " فليتفضل مشكورًا:
يقول أحمد شوقي:
قُم حَيِّ هَذي النَيِّراتِ *** حَيِّ الحِسانَ الخَيِّراتِ
وَاِخفِض جَبينَكَ هَيبَةً *** لِلخُرَّدِ المُتَخَفِّراتِ
زَينِ المَقاصِرِ وَالحِجالِ *** وَزَينِ مِحرابِ الصَلاةِ
هَذا مَقامُ الأُمَّهاتِ *** فَهَل قَدَرتَ الأُمَّهاتِ
لا تَلغُ فيهِ وَلا تَقُل *** غَيرَ الفَواصِلِ مُحكَماتِ
هل تعلم عن يوم المراة الكويتية
سنتعرف من خلال فقرة هل تعلم عن بعض الحقائق التي خفيت عنا عن مناسبة يوم المرأة الكويتية يطلعنا عليها الطالب "     " فليتفضل مشكورًا:
هل تعلم أن يوم المرأة الكويتية يصادف يوم السادس عشر من مايو من كل عام.
هل تعلم أن أول احتفال بيوم المرأة الكويتية كان عام 2016.
هل تعلم أن المرأة الكويتية نالت حقها في الانتخاب والترشح لمجلس الأمة عام 2005.
هل تعلم أن أول وزيرة كويتية هي الدكتورة معصومة صالح المبارك.
خاتمة برامج اذاعي عن يوم المراة الكويتية
إلى هنا نكون قد وصلنا إلى ختام برنامجنا الإذاعي عن يوم المرأة الكويتية، شاكرين الطلاب الأعزاء الذين شاركونا في فقراتنا لهذا اليوم ومهنئين معلماتنا بهذا اليوم، سائلين المولى عز وجل أن يديم لكل امرأة كويتية الصحة والعافية ، وأن يحمي وطننا الحبيب بأبنائه رجالًا ونساء.




