


[bookmark: _GoBack]مقدمة موضوع تعبير عن فكرة جميلة ومميزة
الفكرة كالبزرة تبت وتزهر وكلما روينا تلك البزرة كلما أزهرت وازدادت نضارة ولا يوجد أجمل من فكرة مساعد الآخرين وتقديم العون لهم كبارًا وصغارًا سواء أكانت تلك المساعدة بالكلمة أو بالفعل أو المساعدة المادية، من أجل الوصول للمعنى الحقيقي للحياة وزيادة أواصر المحبة بين الناس وتحقيق التوازن بين أبناء المجتمع.
موضوع تعبير عن فكرة جميلة ومميزة
سنرحل يومًا ما عن هذه الدنيا تاركين ما فيها حيث سننسى وكأننا لم نكن فيها ولن يتذكرنا سوى أهلننا ومن أتاحت لنا الفرصة لمساعدتهم يومًا وتقديم يد العون لهم سواء المساعدة بالنصيحة أو المساعدة المادية أو غيرها من صور المساعدات، التي يجب مراعاة عدة عوامل قبل الإقدام عليه فالمساعدة في غير مكانها قد تؤدي إلى نتائج عكسية غير متوقعة.
خطوات مساعدة الأخرين
تتم مساعد الآخرين من خلال توجيه المساعدة لمن يحتاجها بأسلوب مناسب يبعد الحرج عن المحتاج، لذلك لا بد أولًا من السؤال عن المحتاجين، وخير من يجب البدء بسؤالهم هم الأهل والأقارب والأصدقاء ويفضل سؤالهم بشكل متواصل حتى يصبح ذلك من العادات التي ستكسر حاجز الخجل أو التردد في طلب المساعدة، ومن ناحية أخرى يجب الاستماع للآخرين والاصغاء لهم فقد يكون حديثهم فيه راحة لنفوسهم ويجب عدم الخوض في حكايات ومناقشات ولوم على تصرفات عند حديثهم أو اطلاق أحكام مسبقة قد لا يكون هذا وقتها المناسب، كما أن الاصغاء لهم جيدًا قد يولد أفكارًا لمساعدتهم وإخراجهم من ضائقتهم دون سؤالهم عن حاجاتهم.
أفكار جميلة عن مساعدة الآخرين
تتنوع طرق مساعدة الاخرين فمنها معنوي ومنها مادي فمن المساعدات المادية تقديم مبلغ من المال في ظرف مغلق لمن يحتاج كوضعه تحت باب منزله مع عبارات جميله دون ذكر الاسم من أجل المحافظة على كرامته، كما يمكن التبرع بالملابس التي لم نعد بحاجتها لدار الأيتام أو للجيران، أما من يعمل كطبيب فيمكنه تقديم العلاج للمرضى الفقراء بدون مقابل.
من ناحية أخرى يمكن تقديم مساعدات معنوية ولعلَّ أبرزها هو الإصغاء للآخرين، لما في ذلك من إراحة لأنفسهم وتفريغٍ للحزن الذي ينتابهم، كما يمكن التطوع في إحدى الجمعيات الخيرية أو جمعيات رعاية كبار السن والعمل من وقت لأخر في مساعدتهم، ومن أبسط المساعدات المعنوية هي مساعدة الكبار في السن على قطع الشارع أو حمل حاجياتهم إلى منازلهم، ومساعدة الأهل في الأعمال المنزلية.
فوائد مساعدة الآخرين
إن فوائد مساعدة الآخرين لا تقتصر على من يحتاج المساعدة بل على مقدمها أيضًا من خلال شعوره بالسعادة والراحة النفسية ومده بالطاقة الإيجابية والحماس، ناهيك عن الحسنات التي سينالها، كما أن المساعدة تقضي على الأنانية وحب النفس، ومن ناحية أخرى ستخفف المساعدة الضغط النفسي عن المحتاج وتقلل توتره وانفعالاته وستشعره بالرضا والراحة.
خاتمة موضوع تعبير عن فكرة جميلة ومميزة
ختامًا لا يسعنا سوى القول أن الحياة قصيرة ومن الأفضل ملؤها بالمساعدات وإن كان في أوقات الفراغ فقط، ولا يجب التوقف عند نوعٍ معين منها، فكلما زادت المساعدة كلما وصلنا للهدف الأسمى منها وهو الإنسانية التي تميزنا بها عن سائر المخلوقات الأخرى.




