


مقدمة موضوع تعبير عن يوم المراة الكويتية
عرفت المجتمعات منذ أقد العصور التفرقة بين الرجل والمرآة ولا سيما المجتمعات العربية، حيث تعرضت المرأة للاضطهاد والتعنيف حتى بزوغ شمس النهضة، إلا أن الوضع قد اختلف في يومنا هذا، حيث أصبحت المرأة تلعب دورًا في الحياة الاجتماعية والسياسية والاقتصادية لا يقل عن دور الرجل، ولا سيما المرأة الكويتية، فخطت بخطوات ثابتة إلى جانب الرجل في كافة الميادين.
موضوع تعبير عن يوم المراة الكويتية
عرفت المرأة الكويتية منذ القدم بالأخلاق العالية والفطنة والأصالة والجمال وقد انعكست مقومات البيئة والمناخ على ملامحها وطبيعتها كما عرفنا سابقًا في معظم النظريات الوراثية والعلمية فامتلكت عينان حور واسعتان، وشعر أسود وبشرة صافية كصفاء سماء الصحراء العربية، أما عن أخلاقها فقد اتسمت بالعفة والكبرياء فتغنى بها الشعراء وأنشد لها المنشدون، ولم يقف الأمر عند هذا الحد فقد خصص لها يوم لتكريمها والتغني بمآثرها.
ما هو يوم المراة الكويتية
يوم المرآة الكويتية هو مناسبة اجتماعية يتم الاحتفال بها سنويًا في السادس عشر من شهر مايو من كل عام تكريمًا لدور المرأة في كافة مجالات الحياة السياسية والاقتصادية والاجتماعية، فيتم تكريم سيدات المجتمع من قبل الجمعيات والمؤسسات ومنها الاتحاد الكويتي للجمعيات النسائية، ويذكر أن أول احتفال بيوم المرأة الكويتية كان في 16 مايو 2016 برعاية أمير الكويت الشيخ صباح الأحمد الجابر الصباح.
مظاهر الاحتفال في يوم المراة الكويتية
الاهتمام بالمرأة ودورها وتكريمها لما تبذله من جهود هو أقل ما يمكن تقديمه لها في يومها، حيث تعمل العديد من الجمعيات المتخصصة بالمرأة وشؤونها على تكريم بعض سيدات المجتمع، كما تعمل المدارس على التوعية بدور المرآة من خلال البرامج الإذاعية، ناهيك عن تلك البرامج التلفزيونية والندوات والمحاضرات التثقيفية، كما تقيم بعض  الجهات هدايا رمزية للعاملات فيها كعربون عن جهودها.
لباس المرأة الكويتية
 تميزت المرأة الكويتية بلباسها التقليدي المصنوع من الكتان والقطن والحرير بحسب فصول السنة، وقد اهتمت المرأة الكويتية بالنقوش والتطريز فكان لباس المنزل يختلف عن لباس استقبال الضيوف أو اللباس خارج المنزل كما يختلف بحسب الحالة المادية للعائلة، ومن أكثر ما يميز لباسها الخمار والبوشية والدراعة والزبون والعباءة التي مازالت ترتديها النساء الكويتيات حتى يومنا هذا.
خاتمة موضوع تعبير عن يوم المراة الكويتية
[bookmark: _GoBack]ختامًا لا يسعنا سوى القول أن المرأة الكويتية هي عماد المجتمع وأساسه، وهذا ما أكده أمير الكويت الشيخ جابر الأحمد الجابر الصباح من خلال منحها حقها في خوض غمار الحياة السياسية، فكانت شريكة الرجل وداعمته والسباقة للعطاء في سبيل نهضة مجتمعها والارتقاء بوطنها في مختلف المجالات.



