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مقدمة تقرير مصغر عن هجرة الطيور الجارحه وانواعها بالكويت
خلق الله سبحانه وتعالى المخلوقات الحية وأوجد فيها غريزة البقاء، بعضها يتكيف مع ظروف الحياة في بيئته وبعضها الآخر يهاجر من منطقة لأخرى بحثًا عن بيئة مناسبة للعيش فيها، ومن بين تلك المخلوقات هي الطيور الجارحه التي تعيش في الكويت لعدة اشهر خلال العام عندما يكون الجو في مواطنها الاصلية باردًا يصعب العيش فيه، إما بسبب البرد أو بسبب قلة الطعام.
تقرير مصغر عن هجرة الطيور الجارحه وانواعها بالكويت
تعتبر الكويت منطقة صحراوية وبحرية مناسبة لاستقرار العديد الطيور الجارحه خلال فصلي الربيع والصيف، حيث الدفء والغذاء، كما أن موقع الكويت بين قارات العالم الثلاث أفريقيا وأروبا وأسيا جعل منها ممرًا للعديد من الطيور المهاجرة شمالًا أو جنوبًا بحثًا عن الدفء والطعام وللتكاثر، وسنتعرف تاليًا على تقرير مصغر عن هجرة الطيور الجارحه وانواعها بالكويت.
هجرة الطيور الجارحه بالكويت
تهاجر الطيور الجارحة في الكويت بشكل سنوي فيما يعرف بمواسم الهجرة الخريفية والهجرة الربيعية وتتم هذه الهجرة جنوبًا أو شمالًا، وقد ساعد موقع الكويت الجغرافي على مرور هذه الطيور فيها، حيث تهاجر الطيور من روسيا وجبال القوقاز وكازاخستان وأذربيجان بالإضافة إلى المناطق الواقعة في شمال إيران وفي تركيا ودول وسط آسيا، وتتجه هذه الطيور إلى افريقيا هربًا من فصل الشتاء في نصف الكرة الشمالي ومن ثم تعود إلى مواطنها الأصلية في فصل الربيع، وعند سفرها تتجنب هذه الطيور المرور فوق المسطحات المائية مما يجعل من الكويت ممرًا حتميًا لها. 
أنواع الطيور الجارحه المهاجرة بالكويت
أوضحت بعض الدراسات أنه يوجد في الكويت حوالي 307 أنواع من الطيور الجارحة بين مقيمة ومهاجرة، ومن أبرز أنواع هذه الطيور كل من الأصناف التالية:
العقبان: منها عقاب البادية والعقاب المنقط الكبير.
النسور: منها النسر الأسود.
النوارس.
الحوامة.
الزمج.
الشواهين.
البزاة.
الصقور: منها الأشهب كثير البياض، والصقر الحر، والصقر الوكري، والصقر الأبيض القطامي.
أوقات هجرة الطيور الجارحه بالكويت
تختلف أوقات هجرة الطيور الجارحه بالكويت من نوع لأخر فمثلًا تمر العقبان بالكويت بين منتصف شهر سبتمبر ومنتصف شهر أكتوبر وتبدأ أعدادها بالانخفاض حتى أواخر نوفمبر، كما أن طيور الحوامة تمر بالكويت عند هجرتها في شهر أكتوبر، حيث تتجه من مناطق شمال الكويت إلى افريقيا حيث يكون فصل الشتاء قد بدأ في مواطنها الأصلية، ومن ثم تعاود هذه الطيور هجرتها العكسية في فصل الربيع لتعود إلى مواطنها الأصلية.
أسباب هجرة الطيور الجارحه بالكويت 
تتعدد الأسباب التي تدفع الطيور الجارحة إلى الهجرة بشكل سنوي وتتمثل هذه الاسباب بما يلي:
الأحوال الجوية السائدة في مناطق سكنها الاصلية حيث تسافر الطيور الجارحة هربًا من برد الشتاء لتبحث عن مناطق اكثر دفئًا.
البحث عن الطعام  والفرائس التي قد يهاجر بعضها ايضًا خلال فصل الشتاء او تخلد يخلد بعضها الآخر في ثبات شتوي.
المحافظة على نوعها من الانقراض من خلال ايجاد مكان مناسب للتكاثر يمكن تربية صغارها فيه بعيدًا عن البرد وقلة الطعام.
الهجرة بسبب الإنسان وذلك عندما يحتل البشر موطنها الأصلي فلا تجد الطيور مكانًا للعيش فيه.
خاتمة تقرير مصغر عن هجرة الطيور الجارحه وانواعها بالكويت
غريزة البقاء هي الدافع الأول والأخير للطيور الجارحة في هجرتها من مكانٍ لأخر، أما بقية العوامل فهي مجرد أسباب تحرك هذه الغريزة، دافعةً بها إلى اكتشاف عالم جديد والتكيف معه ولو لفترة قصيرة قبل أن تقرر العودة إلى مواطنها الأصلية حيث خلقت وكأن لها فيه ذكريات الطفولة التي لا تنسى.




