صمم خريطة مفاهيم توضح تكيف النحل من خلال سورة النحل
صمم خريطة مفاهيم توضح تكيف النحل من خلال سورة النحل حيث خص الله –سبحانه وتعالى- النحل فكتابه الحكيم من بين العديد من المخلوقات التي أوجدها في هذا الكويت ليبين لنا أهمية هذا المخلوق رغم صغر حجمه وسنتعرف من خلال موقع ويكي الكويت على كيفية تصميم خريطة مفاهيم توضح تكيف النحل من خلال سورة النحل.
صمم خريطة مفاهيم توضح تكيف النحل من خلال سورة النحل
من أجل تصميم خريطة مفاهيم توضح تكيف النحل من خلال سورة النحل يجب أن نعرف أولًا الآيات القرآنية التي ذكر فيها طريقة تكيف النحل، وبالرجوع إلى سورة النحل نجد أنه قد ورد في الآيات التالية:
قال تعالى: (وَأَوْحَى رَبُّكَ إِلَى النَّحْلِ أَنِ اتَّخِذِي مِنَ الْجِبَالِ بُيُوتًا وَمِنَ الشَّجَرِ وَمِمَّا يَعْرِشُونَ)[1]  وهنا نجد أن النحل تكيف مع البيئة المحيطة به فصنع لنفسه بيوتًا في الجبال والأشجار.
قال تعالى: (ثُمَّ كُلِي مِنْ كُلِّ الثَّمَرَاتِ فَاسْلُكِي سُبُلَ رَبِّكِ ذُلُلًا يَخْرُجُ مِنْ بُطُونِهَا شَرَابٌ مُخْتَلِفٌ أَلْوَانُهُ فِيهِ شِفَاءٌ لِلنَّاسِ إِنَّ فِي ذَلِكَ لَآيَةً لِقَوْمٍ يَتَفَكَّرُونَ)[2] ومن هذه الآية نجد أن النحل تكيف من خلال اتخاذ الثمرات مأكلًا لها لتصنع منه عسلًا في بطونها.
طريقة تصميم خريطة مفاهيم توضح تكيف النحل من خلال سورة النحل
بعد أن تعرفنا على الآيات القرآنية التي ورد فيها طريقة تكيف النحل يمكن اعداد خريطة مفاهيم توضح تكيف النحل التالي:
وضع مستطيل بضمنه عبارة (تنقسم تكيفات النحل إلى) يتفرع منه مستطيلان.
يكتب في المستطيل الاول (تكيفات بنيوية) ويدرج أسفله مستطيل يكتب فيه (تصنع العسل في بطونها).
يكتب في المستطيل الثاني (تكيفات سلوكية) ويدرج أسفله مستطيل يكتب فيه (بناء البيوت في الجبال والأشجار).
تحميل تصميم خريطة مفاهيم توضح تكيف النحل من خلال سورة النحل
يمكن تحميل تصميم لخريطة مفاهيم توضح تكيف النحل من خلال سورة النحل "من هنا" والذي يوضح التكيفات السلوكية للنحل والتي تتمثل في اتخاذها للجبال والأشجار بيوتًا لها وتكيفات بنيوية والتي تتمثل في قيامها بصناعة العسل في بطونها بعد أن اتخذت من الثمرات غذاءً لها.
ختامًا لمقالنا بعنوان صمم خريطة مفاهيم توضح تكيف النحل من خلال سورة النحل نكون قد تعرفنا على طريقة تصميم خريطة المفاهيم بعد أن تعرفنا على الآيات القرآنية التي تساعد في رسم الخريطة.
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في أي آية من سورة النحل ذكر تكيف النحل؟
ذكر تكيف النحل في الآيات (68-69) من سورة النحل.
ما أنواع تكيف النحل التي ذكرت من خلال سورة النحل؟
يقسم تكيف النحل وفق ما ورد في سورة النحل إلى تكيف سلوكي وتكيف بنيوي.
ما عدد آيات سورة النحل؟
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