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مقدمة موضوع تعبير عن حضارة دلمون في الكويت
شهدت الكويت وغيرها من دول الساحل الشرقي لشبه الجزيرة العربية العديد من الحضارات الموغلة في القدم والتي تحكي قصة جيل من البشر الساميين الذي استوطنوا المنطقة في الألفية الثالثة قبل ميلاد السيد المسيح، مخلفين وراءهم أوابد أثرية ترمز إلى وجودهم في منطقة أطلقت عليها بعض الشعوب اسم ارض الفردوس وأرض الخلود والحياة، وهذا ما خلصت إليه البعثات الاستكشافية والأثرية التي بحثت في تاريخ الكويت ودول شرق الجزيرة العربية.
موضوع تعبير عن حضارة دلمون في الكويت كامل مع العناصر
[bookmark: _GoBack]عندما نتوغل في تاريخ الكويت إلى ألاف السنين قبل ولادة السيد المسيح وقبل تشكل دول المنطقة سنجد حضارة دلمون النقطة الأكثر إشراقًا حيث نسجت عنها العديد من الأساطير ودعيت دلمون بالمكان الذي تشرق فيه الشمس كما دعاها البعض بأرض الأحياء ولم يكن هذا عن عبث، حيث كانت دلمون متقدمة بأشواط عن غيرها من الحضارات التي استوطنت الارض.
حضارة دلمون في الكويت
نشأت حضارة دلمون في الالفية الثالثة قبل الميلاد في المنطقة الممتدة على السواحل الشرقية لشبه الجزيرة العربية من جزيرة فيلكا في الكويت شمالًا إلى سلطنة عمان جنوبًا حيث كانت تقبع حضارة مجان، وقد تركزت حضارة دلمون في جزر البحرين وجزيرة تاروت وقد رفع موقعها هذا من اهميتها الاستراتيجية حيث شكلة نقطة وصل بين العديد من الحضارات منها حضارة بلاد ما بين النهرين في العراق، وحضارة ميلوخا في الشرق وحضارة الفراعنة في الغرب.
ديانة حضارة دلمون
كانت الديانة السائدة في حضارة دلمون مبنية على الإيمان بعقيدة الخلود وقد ظهر ذلك من خلال المقابر التي شيدها أبناء هذه الحضارة التي عثر فيها على مخلفات جنائزية في القبور وعلى أقداح ذات شكل مخروطي مشابهة لتلك التي عرفتها بعض الحضارات في العصر السومري، ويذكر أن أهل دلمون قد بنوا المعابد المقدسة لممارسة طقوسهم الدينية ومن أبرز هذه المعابد "معبد باربار"، وقد كان لهم عدة ألهه من أبرزها الإله بإنزاك وكانت زوجته بانيبا.
الحياة في حضارة دلمون
 عرف حضارة دلمون بأنه حضارة بأنها منطقة وفيرة المياه العذبة والأراضي الخصبة مما شجع سكانها على الزراعة، كما اشتهرت دلمون بصناعة الأختام الدائرية والصناعات الفخارية وصناعة التماثيل والأواني الخزفية والنحاسية ذات الاستخدامات المتعددة، والتي كانت تتزين برسومات متعددة حيث أتقن أبناء دلمون فنون الرسم على جدران المعابد والمقابر والأواني الفخارية، كما أتقنوا فنون صيد الأسماك واستخراج اللؤلؤ التي مازالت متوارثة إلى يومنا هذا.
نظام الحكم في حضارة دلمون
كان نظام الحكم في حضارة دلمون نظام ملكي ينتقل الحكم فيه عن طريق الوراثة ومن أبرز ملوكها الملك زيوسودارا، ويمون، وسومو لول، وأوبرا، وقد أشارت النصوص الأثرية التي عثر عليها أن العقيدة عند حضارة دلمون تعتبر أن خادم الإله يجب أن يكون ملكًا، وبالرغم من ذلك فقد خضعت حضارة دلمون في فترات مختلفة لحكم بلا الرافدين حيث كانت تدفع الجزية لحكامها ومنهم سرجون الأكادي الذي أحرق مدينتهم.
نظام الحكم في حضارة دلمون
كما لكل حضارة بداية فلها نهاية ايضًا، فهذا ما أثبتته كتب التاريخ، حيث اختفت حضارة دلمون في نهاية الالفية الثانية قبل الميلاد، حيث تمكنت حضارة بابل في سنة1700 قبل الميلاد من السيطرة على الشمال السوري وعملوا على تحويل الطرق التجارية إلى آسيا الصغرى، كما شنوا بعض الحملات العسكرية على دلمون التي أدت إلى السيطرة عليها ومن ثم زوالها.
خاتمة موضوع تعبير عن حضارة دلمون في الكويت
تبقى حضارة دلمون إحدى أعرق الحضارات البشرية التي شهدتها أرض الكويت والساحل الغربي للخليج العربي، والتي تشهد عليها المدن والمعابد القديمة التي عثر عليها أسفل قلعة البحرين وحولها، بالإضافة إلى الأواني الفخارية المتنوعة التي عثر عليها في مدافن دلمون التي تعتبر من أكبر المقابر التاريخية في العالم.




